Feladatok megolddssal

Feladat
Készitsiink egy olyan kaput, ami alapvetéen zarva van, ha piros a lampa, de ha
odaér hozzd az auto, akkor valamennyi (véletlen) idé6 mulva zoldre valt, és kinyilik.

Megoldas

Nem sokkal bonyolitja a feladatot, de sokkal izgalmasabba teszi, ha két kapunk van
egymas mellett, és a véletlentdl fiigg, hogy melyik nyilik ki. El6szor rajzoljuk meg a
kapu jelmezeit. Legyen egy zart, piros lampas kapu és két zold lampas. Az egyik zold
lampds jelmeznél az egyik kapu nyiljon ki, a masik z6ld lampésnal pedig a masik.

A kapu jelmezeinek készitésekor fontos a pontos illeszkedés. Figyeljiink rd, hogy
a kapukat masoldssal készitsiik, és a lampakat ne mozditsuk el, ezeket kell majd a
vonalhoz illeszteni. A palyan nem kell valtoztatnunk, a kapu ki fogja takarni a pa-
lyén 1év6 folytonos vonalat.
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A kapu jelmezei

Ha készen vagyunk a kapujelmezekkel, akkor az auté kdédjahoz csippentsiik fel a
piros lampa pirosat a mindig ha ciklus feltételéhez.

Most készitsiik el a kapu programkdédjat. Kezdetben mindig piros a lampa, majd
ha hozzdér az autd, akkor véletlen idé6t var, és attél figgéen, hogy a kért véletlenszam
1 vagy 2, a zold1-re vagy z6ld2-re dllitja a jelmezét. Megvarja, amig méar nem ér hoz-
74 az auto, és pirosra valt.

A z6ld zdszl6 kattintdsakor esemény els6 utasitisa a jelmez legyen piros ¥ (Kinézet)
parancs.

A mindig ha ciklus (Vezérlés) feltétele, hogy érinted: n? (Erzékelés) auté(t).
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A vdrj o mp-et utasitasba (Vezérlés) véletlen o és o kozott (Miiveletek) fuggvényt
tegylik be. Az els6 négyzetbe a minimalis varakozasi id6t irjuk, a masodikba pedig
a maximalisat.

A ha ® / kiilonben eligazds (Vezérlés) feltétele egy egyenldség (=) (Miiveletek)
ellendrzése. A véletlen 1 és 2 kozott (Miiveletek) egyenlé-e eggyel? Az igaz agba te-
gylk bele a jelmez legyen zold1 parancsot (Kinézet), a kiilonben agba pedig a jelmez
legyen zold2 parancsot (Kinézet).

A vdrj eddig: (Vezérlés) utasitis feltétele nem (Miiveletek) érinted: 0? (Erzékelés)
auto(t) feltétel.

A jelmez legyen piros (Kinézet) paranccsal lehet bezarni a kaput, pirosra dllitani a
lampat.

A kapu programkédja

Feladat
Készitsiink garazst, ahova be tud tolatni az autd!

Megoldas
El6szor el kell késziteniink a garazs jelmezeit. Négy jelmezre lesz sziikségiink:

+ Piros lampds gardazs, ahol a programnak megfeleléen megall az auté és var.
(dllj)

+ Elére kanyar piros lampaval a végén. Ez a kanyar megfelel$ szogbe éllitja az au-
tot a tolatashoz. (elérel)

» Lila szin{i egyenes tolaté rész. Ha lila a vonal, akkor (majd) beallitjuk az autét,
hogy tolasson. (hdtra)

« Elére kanyar, hogy ki tudjon menni az auté a garazsbdl. (elére2)
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